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3. Av |d=10,
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‘Ecto Z'I,B e |d=1,

. Ava=(1,2+2),5=(2,1),y=(0,7), va Bpedei to A dote

a) BLd B) B/l & v) 26 —B
Av \KB\:B xar AB-AI'=9, t61¢ vau Oei&ete OTL AB 1 BI.

B"=4 Kot M yovio peta&d tov 0o Sovvopdtov sivar 120°, va
VIOAOYIGETE TO ‘21'+4 E|

Tpiyovo ABT éyet kopupéc A(1, 2), B(-2, 1) kan (3, 6). Na Bpebein A.
‘Eoto 10 dtavdopata 8= (1,—1) xar onpeio A(5, 2) ko B(-1, 10).

) No Bpeite to |d| xou to A;.

B) Na Bpeite to péso M tov AB.

v) 'Eoto I'(A, 3). Av MI:Z(—L —3), Bpeite ™V Ty 00 A

d) Av A=1, va Bpeite 1o AB-BI".

€) No Bpeite 1o |ZI§|

o1) Av B=(x—1,2), va peite 10 x, dote B// AB.

§) Avy=(1—y,2y+3), va Ppeite 10 y dote y La.

E|:2 KO 1 yovio Toug Bzg. Eniong i=a +2_,é Ko VZEI—E.
@) Yrohoyiote to @3

B) Ynoloyiote t0 U-V .

) Yroloyiote ta i, [V].

) Na deiete OTL TO X=U+2V Kou d givan TapdAinia Stavocpato.

‘Eotw ABI'A maparlinioypaupo pe A(1, 1), I'(4,3) kot A(2,3).

a) Bpeite 1o K, 10 kévipo tov ABI'A.

B) Bpeite t1g cuvtetaypévec tov B.

v) Yrnoloyiote Tnv mepipetpo tov ABI'A.
0) Bpeite v yovia A.

‘Ecto tpiymvo pe kopueég A(A, 2A+5), B(3,4) ko I'(5, 7), T0 omoio €xet =90°.

o) No deiete 0TL A=2.

B) Na dei&ete 0TL (Y100 A=2) 10 Tpiywvo ABI givor 1cookerés.

v) Na Bpeite onueio A, cvppetpicod tov I' wg mpog B.

d) Na Bpeite 10 guv (FAA)

Noa Bpebel 0 yewpetpikodg 1omog TV onueiov M wote AB-AM+ AT -AM =0.

Noa amodeybet 6T 1 d1dpecsog opboymviov tpryd@vov amd opbr| eivar ion pe to picd
NG LIOTEIVOV GG,

Noa amodetydei To [TuBayodpeto Oedpmpa.

Na armoderydel 0 vopog covnutovoy a’=B>+y*—2 Byouvv(A).



